
Utvärdering Damkommittén 2024 

Inför 2025 års planering har följande undersökningsenkät skickat ut till samtliga damer, 
Karlstad GK via E-post för säsongen 2024, totalt 62 respondenter svarade. Här följer en 
sammanfattning av resultatet.  

 

Fråga 1 

Har DU deltagit i någon damtävling (tisdagar) 2024? 

Majoritet av deltagarna har varit med i 
minst en damtävling under 2024, 
medan ungefär en fjärdedel inte har 
deltagit. 

 

 

 

 

Fråga 2 

Jag skulle gärna önska delta i damgolfens tävlingar och aktiviteter men...(17 svar) 

Viktiga teman som framkommit i svaren: 
1. Tidsrelaterade problem: 

o Flera deltagare nämner att det är svårt att hinna med tävlingarna på grund av 
arbete eller andra åtaganden. Tidsbristen på tisdagar och att många tävlingar 
endast erbjuds på eftermiddagar är ett återkommande hinder. 

o Det finns också en efterfrågan på fler helg- och morgontävlingar för att göra det 
lättare för de med pressad tid. 

2. Personliga hinder: 
o Några deltagare nämner personliga utmaningar, såsom blyghet, att ha högt 

handikapp, eller att ha varit skadad, vilket har gjort att de inte deltagit i tävlingar. 
aktiviteter mm. 

3. Preferenser kring tävlingsformat: 
o Det finns flera kommentarer om att deltagarna ogillar seriespel eller 

lottningssystemet och vill ha fler tävlingar med valfri starttid och partner. 
o En del deltagare föredrar individuella starttider på morgonen istället för att 

tävlingarna sker på eftermiddagen. 
4. Ekonomiska aspekter: 

o Det finns en önskan om lägre deltagaravgifter för att göra tävlingarna mer 
tillgängliga. 
 

Sammanfattningsvis kommer damkommittén inför nästa år i sitt planeringsarbete 
att diskutera och se över möjligheter att öka deltagandet utifrån ovan viktiga teman 
som framkommit ovan gällande deltagande i damgolfen tävlingar och aktiviteter.  
 
 



Fråga 3 

Jag deltar/önskar delta i damgolfens tävlingar och aktiviteter i syfte att…  

  

Det sociala 
umgänget är den 
främsta 
anledningen till 
deltagande, medan 
tävlingsmomentet 
spelar en mindre 
roll för en stor del av 
deltagarna.  

 

 

 

 

 

Fråga 4 

Jag önskar att starttiden för damgolfens tävlingar 2025 ger mig möjlighet att önska...  

 

 

 

 

 

 

 

 

En tydlig preferens för antingen tidiga eller sena starttider, medan start mitt på dagen är mindre 
populärt. 

 

 

 

 



 

 

Fråga 5 

Jag önskar ett seriespel med VSOP, dvs boka tävlingstid med egen vald spelpartner på egen 
hand) 

 

Nästan hälften av de svarande är inte 
intresserade av att delta i ett 
seriespel med egen vald spelpartner, 
medan cirka en tredjedel är positiva 
till det. Klar majoritet för lottade 
starttider i singeltävling – VSOP mot 
en mindre andel som inte önskar det. 
Finns även en större grupp deltagare 
som det inte spelar någon roll.  

 

Fråga 6 

Önskar DU lottade starttider för singeltävlingar? 

Majoriteten (58,1%) föredrar lottade 
starttider, vilket är ett starkt stöd 
”slumpmässiga” starttider för 
singeltävlingar. Endast en liten andel 
(9,7%) motsätter sig detta, ett relativt 
litet motstånd. 32,3% tycker att det 
inte spelar någon roll om starttiderna 
lottas eller inte. Finns en flexibilitet hos 
många om hur starttiderna 
organiseras. 

 

Fråga 7 

Önskar DU lottade lag för lagtävlingar? 

Nästan hälften av de svarande 
föredrar lottade lag, medan en 
relativt stor grupp inte har någon 
större åsikt i frågan. En mindre 
andel är emot lottning.  

 

 



 

 

Fråga 8 

Damkommittén använder både Facebook och Karlstad GK hemsida som 
kommunikationskanaler. Hur fungerar det för dig? (1 – mycket dåligt, 5 mycket bra) 

 

• Majoriteten (64,5%) av deltagarna ger betyget 5, vilket indikerar att de är mycket nöjda 
med kommunikationskanalerna. 

• 14,5% ger betyget 4, vilket också är positivt. 

• 6,5% av respondenterna ger betyget 3, vilket indikerar ett neutralt förhållande. 

• 6,5% har ett mer negativt betyg (1 och 2), vilket tyder på att en liten grupp inte är nöjd 
med rådande kommunikationskanaler. 

 

Fråga 9 

Saknas någon aktivitet inom ramen för damgolfen/damkommitténs arbete? (28/62 svar) 

Positiva kommentarer: 
• Många anser att damkommittén gör ett fantastiskt jobb och uttrycker tacksamhet för 

kommitténs ansträngningar. 
• Några betonar vikten av lottning som ett sätt att möta nya människor och lära sig mer om 

golfens sociala och regelmässiga aspekter. 
• Flera är nöjda med damgolfen variationer och det pågående arbetet över hela säsongen 

 
Förslag på nya aktiviteter och förbättringar: 
 

1. Variation i tävlingsformat: 
o Fler lagtävlingar med valfri partner, där man kan välja en kompis att spela med 

och sedan paras ihop med ett annat par för en tryggare upplevelse. 
o Önskan om fler spelformer som foursome, greensome och scramble, samt 

scratch-tävlingar. 
2. Tävlingar under lågsäsongen: 

o Flera nämner önskemål om aktiviteter under vinterhalvåret, som 
inomhustävlingar och spel på solslingan.  
 



 
 
 

 
Fråga 9 forts. 

 
3. Sociala och utbildande inslag: 

o Vinteraktiviteter, med fokus på sociala event eller träningar. 
o Förslag om en ”hemlig resa”, något som kan fungera som ett socialt event för att 

stärka gemenskapen. 
o Flera deltagare föreslår att regelproblem och kluriga situationer som uppstår 

under spelet ska tas upp under sammankomster för att skapa lärande och 
diskussioner. 

4. Kommunikation och synlighet: 
o Förslag om att lägga ut bilder och texter även på Instagram, inte bara Facebook, 

för att nå fler deltagare som inte är på sociala medier. 
5. Alternativ till tävlingar: 

o En deltagare uttrycker önskan om att ha bokade tider inom damgolfens regi för 
sällskapsrundor utan tävlingsinslag, för att främja det sociala och spelet utan 
press. 

 
Sammanfattningsvis verkar det finnas ett starkt stöd och önskan om att fortsätta 
med det goda arbete som redan görs. Damkommittén kommer inför nästa år i sitt 
arbete att diskutera och se över möjligheter att öka deltagandet utifrån ovan ställda 
förslag på variationer och aktiviteter. 
 
 
Tack för er medverkan! 
 
Damkommittén 
Karin, Christine, Eva & Petra 


